

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	証券取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成16年12月17日
【事業年度】	第1期（自 平成14年4月1日 至 平成15年3月31日）
【会社名】	株式会社みずほコーポレート銀行
【英訳名】	Mizuho Corporate Bank, Ltd.
【代表者の役職氏名】	取締役頭取 齋藤 宏
【本店の所在の場所】	東京都千代田区丸の内一丁目3番3号
【電話番号】	東京（3214）1111（大代表）
【事務連絡者氏名】	管理部参事役 宮部 俊彰
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区丸の内一丁目3番3号
【電話番号】	東京（3214）1111（大代表）
【事務連絡者氏名】	管理部参事役 宮部 俊彰
【縦覧に供する場所】	証券取引法の規定による備置場所はありません。

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成15年6月26日に提出いたしました第1期事業年度（自平成14年4月1日至平成15年3月31日）の有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

4 関係会社の状況

第2 事業の状況

1 業績等の概要

4 預金・債券・貸出金の状況（単体）

(2) 個人・法人別預金残高（国内）

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(3) 発行済株式総数、資本金等の推移

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

4【関係会社の状況】

(親会社)

(訂正前)

名称	住所	資本金又は出資金	主要な事業の内容	議決権の被所有割合(%)	当行との関係内容				
					役員の兼任等(人)	資金援助	営業上の取引	設備の賃貸借	業務提携
株式会社みずほホールディングス	東京都千代田区	2,442,000	銀行持株会社	100.0 (-) [-]	2 (2)	-	金銭貸借関係	-	-

(訂正後)

名称	住所	資本金又は出資金	主要な事業の内容	議決権の被所有割合(%)	当行との関係内容				
					役員の兼任等(人)	資金援助	営業上の取引	設備の賃貸借	業務提携
株式会社みずほホールディングス	東京都千代田区	2,442,000	銀行持株会社	100.0 (-) [-]	2 (2)	-	金銭貸借関係	不動産賃貸借関係	-

(持分法適用関連会社)

証券業

(訂正前)

名称	住所	資本金又は出資金	主要な事業の内容	議決権の所有割合(%)	当行との関係内容				
					役員の兼任等(人)	資金援助	営業上の取引	設備の賃貸借	業務提携
新光証券株式会社	東京都中央区	125,167 百万円	証券業務	16.3 (5.2) [-]	-	-	-	-	-

(訂正後)

名称	住所	資本金又は出資金	主要な事業の内容	議決権の所有割合(%)	当行との関係内容				
					役員の兼任等(人)	資金援助	営業上の取引	設備の賃貸借	業務提携
新光証券株式会社	東京都中央区	125,167 百万円	証券業務	16.2 (5.2) [0.2]	-	-	-	-	-

その他事業
(訂正前)

名称	住所	資本金又は出 資金	主要な事業の 内容	議決権の 所有割合 (%)	当行との関係内容				
					役員の 兼任等 (人)	資金援助	営業上の取引	設備の賃貸借	業務 提携
Bangkok Fuji Holding Co., Ltd.	タイ王国 バンコック市	2,000 千タイバーツ	持株会社	10.0 (-) [18.0]	2	-	保証関係	-	-

(訂正後)

名称	住所	資本金又は出 資金	主要な事業の 内容	議決権の 所有割合 (%)	当行との関係内容				
					役員の 兼任等 (人)	資金援助	営業上の取引	設備の賃貸借	業務 提携
Bangkok Fuji Holding Co., Ltd.	タイ王国 バンコック市	2,000 千タイバーツ	持株会社	6.7 (-) [18.6]	2	-	保証関係	-	-

第2【事業の状況】

1【業績等の概要】

4. 預金・債券・貸出金の状況(単体)

(2) 個人・法人別預金残高(国内)

(訂正前)

	当事業年度(百万円)
個人	9,843
一般法人	6,547,872
金融機関・政府公金	1,745,692
合計	8,303,408

(注) 海外店分及び特別国際金融取引勘定分は含まれておりません。

(訂正後)

	当事業年度(百万円)
個人	9,806
一般法人	6,547,909
金融機関・政府公金	1,745,692
合計	8,303,408

(注) 海外店分及び特別国際金融取引勘定分は含まれておりません。

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(3)【発行済株式総数、資本金等の推移】

株式会社日本興業銀行の発行済株式総数、資本金等の推移は次のとおりであります。

(訂正前)

年月日	発行済株式総数増減数 (千株)	発行済株式総数残高 (千株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金増減額 (千円)	資本準備金残高 (千円)
平成10年12月25日 (注)1	100,000	2,639,579	33,500,000	498,605,279	33,500,000	395,132,176
平成11年3月31日 (注)2	280,000	2,919,579	175,000,000	<u>570,132,176</u>	175,000,000	570,132,176
平成11年4月1日～ 平成14年3月31日 (注)3		2,919,579		<u>570,132,176</u>		570,132,176

- (注)1. 有償 第三者割当(普通株式 100,000千株) 発行価格 670円 資本組入額 335円
 2. 有償 第三者割当(優先株式 280,000千株) 発行価格 1,250円 資本組入額 625円
 3. この間における増減はありません。

(訂正後)

年月日	発行済株式総数増減数 (千株)	発行済株式総数残高 (千株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金増減額 (千円)	資本準備金残高 (千円)
平成10年12月25日 (注)1	100,000	2,639,579	33,500,000	498,605,279	33,500,000	395,132,176
平成11年3月31日 (注)2	280,000	2,919,579	175,000,000	<u>673,605,279</u>	175,000,000	570,132,176
平成11年4月1日～ 平成14年3月31日 (注)3		2,919,579		<u>673,605,279</u>		570,132,176

- (注)1. 有償 第三者割当(普通株式 100,000千株) 発行価格 670円 資本組入額 335円
 2. 有償 第三者割当(優先株式 280,000千株) 発行価格 1,250円 資本組入額 625円
 3. この間における増減はありません。